
Tu recopies et tu écris une égalité de ce genre : 
(x) + =  
 
Maman veut partager le paquet de gâteaux entre ses 4 
enfants. Dans le paquet il y a 26 galettes pur beurre. 

6 pirates ont volé 110 pièces d’or qu’ils se partagent 
équitablement : chacun doit avoir le même nombre de 
pièces. 

Dans l’élevage de poules, il y a 133 œufs à emballer 
dans des boîtes de 12. Restera-t-il des œufs ? Si oui 
combien ? 

5 x 10 < 175 < 5 x 100 
 
175 : 5 = ......  
 
 
De la même façon tu effectues un encadrement 
pour : 
 
49 : 2   316 : 214 
876 : 12  14 516 : 3 209 
2 700 : 9 
 

On ne te demande pas de trouver le résultat de 

la division. 

Le résultat est compris entre 0 et 99. 
Il aura 2 chiffres. 


